
Secretaria de Administração e Planejamento
Prefeitura de
Joinville

Ata da reunião para abertura do invólucro n° 02 - Documentos de Habilitação, apresentados
ao Chamamento Público Municipal n ° 009/PMJ/2019, que tem por objeto o Chamamento
Público de insti tuições privadas que sejam comunitárias, fi lantrópicas e/ou confessionais,
sem fins lucrativos, regularmente constituídas, interessadas em firmar, com a Administração

Pública Municipal,  Termo de Colaboração para a execução de proje tos voltados à área da
infância  e adolescência, para atuarem na garantia da promoção, proteção e defesa dos
direitos da criança e do adolescente, devendo contemplar ações de cunho social,

inovadoras ou complementares, por tempo determinado. Aos 16 dias de dezembro 2019, às
09h, reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento, os

membros da Comissão designada pela Portar ia n° 186/2019, composta por Si lv ia  Mello
Alves, Grasiele Wandersee Philippe e Simone Corrente Simas sob a presidência da primeira

para abertura dos invólucros. Esteve acompanhando a sessão: Rickson Rodrigues Cardoso
- CPF 064.894.159-09. Após análise das  propostas pela Comissão de Seleção Técnica e
conforme o julgamento realizado pela mesma, foram CLASSIFICADAS as seguintes

instituições: Associação Corpo de Bombeiros de Joinville, Associação Ecos de Esperança e
Associação para Integração Social de Crianças a Adultos Especiais. Desta forma, conforme

previsto no item 8.8, do edital: Encerrada a fase recursal, a Comissão de Habilitação
providenciará a abertura dos envelopes n° 2 das instituições classificadas, em sessão
pública nos termos do item 5. Ass im, deu-se prosseguimento a abertura dos envelopes n°
02. Os documentos  foram vistados pelos membros da Comissão de Licitação. Por fim,

Comissão de Licitação decide suspender a sessão para análise e julgamento dos
documentos  apresentados. Nada mais  a tratar,  foi encerrada a reunião e lavrada esta ata

que vai assinada pelos presentes.

Silva Mello Alves
Presidente da Comissão
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